2.1 =& dlolefe D= / 1

9 A}

2.1

o

44 dolE A7ts}

3 BAle] Abel FolA M EAS} 71 EA
dolge sk WFd doly Azt

L

|

o
B
)
|

otk Mge] HWE F T 5 UEF AA Yo A%

Zo] xztHE sAYR dgw 2}

ool BE




2 /| 2%

2 & OI0IE Al2tst

HE oF 7 BLiABE
B 8 4 g 21
wER 45.6% 2W5% 300 H8%50%

Al HlojE{e] Ozj=

X 21% 2 dAdeolHE TeStaty AES V1Y
FRAE o] &ste] S [19 24]9F #Zo] dH T

— =
=2
hins
IR
o
ol
K
22
oft
o,
fllo

3

A |Untitied.csv | BEFEE

24 by 15

E ] [= v

(MEZ HZY SYCR HH TN  (BUNE U EY HY e

et 3= |
HE V2 V3 V4 Vs V6 =

1 54

2 of

3 ot

4 &

5 |

5| o

7 55

8 o

9 9

10 o

11
(O3 24] |Al Holeel &

sz gy Ee FYsY Auu daol 3 uA Wwe] A8 o)

s VIl thehta 3

s ol a2t & AA Helge) ety 5
s

Aol A A 0w



2.1 =8 oIS D= / 3

s gy

S

ue

(2 25] MY oftfaef=

A A weFo] Mel® Aeol A ofo]Z B

& FYstd da=rt Yehda,

d@e gau=

dgmanx

[O& 27] MY mIef=

ol & i*}é}ﬁiv‘r o] d 1E1°ﬂ*1 G2 oz R whg) e
JYx AAadgEs Oy 7 25 5 S vluste] BAk
T 23 MY ZAE0{E ZA}
FEE Ad=oe
(1:2X}, 2:04Xxh (1:01E, 2.7|E, 3:7|EL

[ SN \G) Y Y PG Y U )

2w = RN =N =

Ao (1 E, 24E, 37[ehE =
A=

’



[ 2.8]%

=

=

t

2
FeStaty Al=glollA] A Ee] Al Ag ol o]y

X OOl Al

4 |/ 2%

T

Cols} ze] WE

W dAS s et

i -

29)s

-

JSON & 2lo =z A 7(ofo] 2

g dlolE =

37 e}
HA &

]

g o B 2] ]

o

mo

ool &

R
.

=]

by &

v [=

Ve

V3

V4

i

oll
U

gl

10
11

=

=3

gl

ﬂl
g
o)
N

—_
1o

oy

o}o] &

=
T

o}t

I3

L=t 31
L=t )

CH el

off cHst

[=]
e

0

(I v veel SR

=
=

7F 22 gdd aHAY. A 7iA A

(2% 29] &

Y

AL

LR EE

o:]tl

<

ols} ko] LFol

el

Fel 107FA1 ¢ =i

g o83

D

W

obolz ¥ ~E(

=)

B
2]
=

ol
o

EL)

EREE

(€]

ok [Z29 2101904 [29 213]2 22 33

PN
T A

= |

B



/5

CIoIHS Oz

SES=

2.1

=13
1

%

=

Tolal [ 2.14]e A [1¥ 218] F

O ¥ e gz

u x
-

|

#Eas

OF Y8 FEoRe A

= ux
= o

HEoy

Kl

00

(27 2.10]

(1§ W) e sriags

(L

&F

#Eas

(O ) FEoRY G

= ux
= o

HEoy

(23 2.12]

3§ ¥ F@oiwo gy

IEE
= o

Ed

(OF Y8 FEoiRa Yoo

LR-E

=i

B

(a2 214 M4



R A

Zé} =

CIOIE Al2t3t

(08 WY RS g {08 W JEoige s
LR LI
* L= EN = 05
B HE z g
WE B4
[0 216] ¥ ZEoi{fol v|g8d £ [ 217] Y ZE0jRo| L2ty $F
ko gel = Sbc gl =
(E dY; RS gugn
ies R
b3
s
o
E ]
4
[03 218] M ZHEo{Ho| AXZH 1
ofoy gel =
e TeStaty oA ofolZ B ml & ZYsW Jud Poad =2y 2.19]), w1
(29 2.20D)0] vERITE ZF 2B A o= W Fo] gho] A ulo]E]l FojA
AR e v go] Bex A #AE 5 g
I8 dEh RS o 1§ Mg AR oSy mome
LR
HE
" G
L3
uGE n7E u 7iE}
[ 219] ¥ ZE0{Fo Tel= [ 220] ¥ ZE0{Fof =



2.1 "=& dlolee deH=E / 7

¥ 229 Zo] =FEEIRE FJHZ AHe dolHX: TeStaty & ol&3td HA
aJHZE O F k. dolE o F7 Wolxw ¢4 HlolHE =FEE HolH
2 AYste A= dukedo) A 715 59

= A8 dol ofgd. EANANAY Fa
7k 94 HolEE B5EE dolHE Aelste T otk

FRE doly FHoz o4

=
ol
2
M\
=
2
.
it
2
o
L)
v

T gho| A wf 5dwith d vl
T FFAHcensus)E AAlEt] FEA= QAFHolHE FAA

) = BAXE(KOSIS) = FHlEA = AF-7FF AlolE
eze Bs F k. FAAHY QT dolHeE gl gyl
A9 Gl Q1 S HFEE e &

o
-
B
12
&
o
3
re z
ot
=
i3
2
_U il
k
M.

oFsle] F {3}

we wAe] 9= dolEE 99 2
201541 S-Elvtete] dxaid $y <l 2
dud A" e YdagE, dadgE, o fAedagEs g 1

=
E4& olng,

E 24 2015 AT HUEY ol (EXN: SAH, chel: 2Hy)

AP A7t 2015H%} 20150 X}

00 - 04A| 115 109
05 - 09A| 116 109
10 - 14A| 126 116
15 - 194 166 151
20 - 24KM| 181 158
25 - 29K 158 145
30 - 344 185 176
35 - 394 193 186
40 - 44M 214 207
45 - 49| 215 212
50 - 54A 209 205
55 - 59K 192 194
60 - 64A| 134 141
65 - 69A 102 110
70 - 74AM| 79 97
75 - 79M| 55 80
80 - 84A 28 54
85X 0] & 13 39

o] dlolEl= eStat, Al28lo] Agw o] . [] = 01Korean = 0232 °F 2015
Uy Fesve Adeta v 2=2 AA Wk ARHFI, 24 A 2015
2P Al W e 201602 e] WEH S g e Fgeh (23 22119 Ho] ‘B
AWM ubao A ‘elE Y by 18 ubAoA 20159 AN 2015012 WS A}
gz AdelE Wk wako] Ausy [17 2229 o] s|EAoz Auwol
i du g g Qv BeE £48 vt e



8 / 2& ZEA HOIE Al2st
yrynegm
W 2015 W
g 02329 20159527 cov || BEEE |
E4EHS by 18 =2 o
s A= i Y1 [3:2015 G{&F __ T
(ds=nEs P 2R 03 H AT Ity
mEmEm Vi by V2,13, IEEN
(O3 221] EAHZF MEHEEA
(28 222] el P7he o ol7el 2oy
MZ ot gel =
Ol 20l O80| Ues dtidd=Es OE YHE eIt Jtsotlt. otolE 2ol U=
S 0012 (& al MM w st i = = £ Z)E 0I5t 10JtKIQ C”EHJEHE% g £
Ch. &=&& oftiOei=ol ‘A=g([08 2.23]), ‘H2g([OQg 2.24]), ‘Uzt ([0
2.25]), ‘¥BE([OE 2.26])011], +=HE AUIAH=Z2AN ‘22 ([0 2.27]), &&=
([O8 2.28]), ‘HEg ([O8 2.29]), ‘Lzt&d’ ([0 2.30]), ‘¥z=& ([0 2.31]) 0l
Ct.
Yo s
EE 2015 EF B 2005 W
+ " 2015 1% & s %
o -3
. A gxs;;
(18 223 eigi72hy i elpel #ew (1 e
MZ gtch gel =
Yy SpyEpE
m 2015 W
&+ 2015 0% &+
o u
B 2013 R
eRP
[Og 225] o4& [O3 226] AF T2t Hq olFo| U+BY
Ml MZ g2tcfaef =




2.1 Y38 OoIHe D= /9

B ek 14 S IRET
I “;W
S S S e W 205 WA
e —————— e S— = s o
B ey
T —————————C
= 2015 EA] [ ——
——————— [ esssssssssses
e ————— - [ |
R
[ O
- L Do
[ —— T
e ——————— eeeeee—— ]
A A A A A
— o R
B e e e
—
e oy u 2015 04| T
e —— [ i
MMM RS ‘.m
s B4
(28 227] A 7zid < elgel Ralg [28 228] AP i elyel wEd
T4 o= T4 oo =
W 2005 W
B 25 A%

& £4
(23 220] o1Z P74 el7el vl8y (12 230] HY 7Y LA olpolLiRy
g ofjaeh= g stojaeh=
Eigs el kg
2075 WA 2015 #xp
W ossaci: W

N s
g ] EEREE
EA [ 4 I
w— —
[P —
————— =
I
I < I
I [——
I —
frrrererrr AR
A, -: s [
prom———pgs———
———— : <
[r—y—
P —
E4
(22 231) YgT2rE Y ol7el 32y
g oofdel=
[O8 2.31]2 2EE 3 (T e Ad3yg Sdg o2 etolsetl 220 o
M <eltiets &otel 40MI0IA B50AI

SHo HyE el REE I AL =,

o FEE9 I B LY eI g HF SItotlH, E4 -

Ct. ZH M2 20SH E@852 22, 28 2MIt &
=2

feStat, OiA Of0I2 4B M2 22sie gy A0HZ((1Y 2.32]), ©IHZ([1

N
= X2 E0E

40||
=2 9
[
rn
]



10 / 2%

2& OloIE Alrst

Hugge
™ 2015 HR
215 W
N5 HE
-00 MIW Gﬁﬁlw 144 W20 - 240 m 25 - aeA
30348 = 3 B 50 - 544 m 55 - 564
ub!% (28] | W75 - 7O W A0 - 844 m 23H0)E
(23 232] HH O&Y das= (23 233 HH 2&Y wasf=

4,
s
1t
.
ol
e
NS
oL
o

a o ghel FolE ]
Aejatyl 7} e Aede] @ elel vehy
AQAN MG S Utk o]g o] 1go] gl
1)

AA
AL A2 g2 dgz #z2s

FeStatH;S 0|28 =

E4EX dolee H$ TeStatH; & o]&3)

g Sh A 209 e W eR Foldts & AN
Kass
¥ 25 £S3H4o| Totsts MRo| ETEEE

== St 4

57 8

=3 4

OF 7 5

HILIA 2

2z 1
feStatHy  ®lirol A ‘wojad=z - dadg=z - wagz's d=std (29
2.34]1¢t ﬂ% AR g ol vehdth WFe LaE dEsta (oAl A=
= AE, VERS AR Ak AEe JHdn [Hdadz] sES FYsd
[ 230k 22 wdizef=7b vepd o < } Mo A AdEste] oA
(e 25] 2" $= vk Ald S E&K 7 W5 ofo]2& Adstal 1

A kel GlmHE AT Sl olzHe 4B FE 2



2.1 Y38 Oolde D= / 11

ET e e - I =S
FHEZ: [z es |
H2EHHS: == | IZEAHS: (25
HE == M=
1[z= || 8 0400 | S v

1= | | 7 0200 || ]
3 [erz | 5] 0.250 o~

4 [mux | | 2| 0.100 |E/—|&
s[E= | | i 0050 || [ ~]

6 | | [ — O |
7] | | | =X
8 | | [ | (O ~|
9 | | | [ exa

[ 2oos= | [ @am= | [ mags

|
[23 2.34] TeStatH; Zotsles 252 Atz 4™

ot 2

[

;
A

iy

- = e e

i)

ol

[22] 2.35] FeStatH; Zolste 22 el =

[fad=] HES S8ty [19 2369 ezt vepvba, [wagf=] HE
& 293k (19 237)¢) wag o epd.
EoTie 2 o= 28
yaBE
s 57 S oF s
B g 4 s R
HEE 40.0% 0.0% I50% 10.8%5.0%
(28 236] feStatH; Zotste 282 [O8 237] TeStatH; Zotste 259



12/ 2% ZX oy Al2ts

o 1925 %-¥ 2019d7HA digF 5 7H
2z} o] HolHE TFeStaty o W
TR gtk A4S Y E ofo] 2 F
TR deetd (19 2.38]3 22 7

E 26 fEiuat Az 2T

3 o174
1925 1902
1930 2044
1935 2221
1940 2355
1944 2512
1949 2017
1955 2150
1960 2499
1966 2916
1970 3144
1975 3468
1980 3741
1985 4042
1990 4339
1995 4455
2000 4599
2005 4704
2010 4799
2015 5106
2019 5178
FhLEL g

® 2Ry

e l.//\ /6
Food '.«‘( ~*

[k

(23 2.38] a2t el7tel AH2M Tz



S uete] Qe Ui A2 2s BEetH 19259 FE 19443704 57

2 Jo] ojutz 19493} 1954\l ol TAHISES
ol ol & 7] 3toll A& A7 wWol F7tstubrt
ehubste] 2o 20154 o] Foll o] FAHE ¢S ¢vtsle]

o
o|\
~

1990 o
AL gl
FeStaty = o8] 7Me] AALE AR st 424 agizs 18 4 At} 1973
d ol Y & AF, 7S, AE 183 A Fd o] = 01Korean
= 02402 AMALE csv o] AFH Yt ALHNIYZE o] &3] L=l
o] 5EA& Lolrzl

FeStaty AlZ~eloll A [+ & 01Korean = 02480 7482
W [29 23919 2}

=

!
o

csv s EEe

HE = oE t= Az | @
1 1973 1.6 245 129 -14
2 1974 108 224 130 -01
3 1975 12 239 153 0.3
4 1976 109 226 125 -7
5 1977 118 235 150 L)
6 1978 1.7 247 143 22
7 1979 112 235 136 -02
g 1980 11.0 221 134 -23
9 1981 11.5 236 12.2 -0.1
10 1982 12,0 234 143 -0.2
1 1983 122 234 142 21
12 1984 10.7 243 138 -0.6
13 1985 115 241 143 221
14 1986 114 229 126 12
15 1987 111 232 141 03
16 1988 1o 236 1386 17
17 1989 123 229 137 14
18 1990 117 243 52 0.2
19 1991 114 234 135 1.7
20 1992 116 232 134 11
21 1593 11.1 217 138 0.5
22 1994 118 253 1438 08
23 1995 111 237 134 -0.6
24 1996 10.6 itk 141 03
1007 171 .0 1an 10 =

b
[O8 239 fE|Ligtel AEYH 2
cll ol &

M) ofo]@ M FYshm, Mg AR AR, W, o1 F, THe, AL
g 9 °
= T

Madg=7F 19



14/ 2%

2& OloIE Alrst

HEpags

LE
. EE

= o -
* e = @ £ an Roe ™ & 7HE
\.".‘.. .\‘f. e o\".., e ["r sot oy ‘u".‘ vy T o5 .

[

i3 Q o po%e
Foy® "-f . ./" o pe “ots %’
e

=33

[23 240] 19734 o= <a[Lf2to] HHH
g2 #sat

adEE Avnw S B Jlec] A4 2etm Jee & & Ak
58 A% A2 ¥ 9 BF Jleo] AASGE tEd Bol eLe BIY
F ok oleld A dolee APt ALAIALA dolge] WaE B
#37] 4k AW P2 EE Aga 5 ook

Dol F (word cloud)& ¥4 Aqe] duE AlZHom T slofrh. ol
TES Fo BFo YU BE wolE9 MESES FAs @ol YEhd
dole] TS FF A7), V1LY BE NGO B Holxs AT
3E 278 42 b el Wik 97w ate] el
FE 27 AR Ards ™ol fEF 9| 7|untel Mo
M4t & HEBE2 J1=01 ALSI2F X0 eI2te] AXMNE WED= M22
gAalg ES= CXNE &Y 20 25510 ACH[10] H4Xt & §#H2 22
2, 02 XS, Uk J15, U TZIHY, M 2, [of, 3 o4
A= NHES HIRE el 20HHA MZE Jl= 401 LHEFLED QUCH.

A AR EE AT AR(Klaus Schwab)®l KA (HaTH s
AT SO Dl LFO| oo SHAOIKE 01X 34X HHY 2=Ho2
(2 HME 036D ACH 0B JISS +aS Mo ARSE H=dM 2ol
G125t HIZLA U EXO| SBHES HAINOR BAAIIM O U X
Sof N BFS MMME 2 Us AT FWAS OHND AUCH [11]

> bl

"H4X MY Y OFAH GH)"= A2IA Davos—KlostersOlM Zel MAH ZX
T Agdslel (World Economic Forum Annual Meeting 2016)2l —’F—HI?";D.

FeStatH, wirell A ‘dol 78S Adeatd [29 24113 2 s 4830l
el of7lel & 279 &S HARRE F [Ad] #HEs 296 [ 2.42]

3} e wol gl ehiry.



2.3 ©0o &/ 15

Word Cloud

[Data Input] *** Copy any text here ***

Haxt Ag =B J[2o0f Aot 4F0f A7r0] MHOE WEEES M2 SAS gEots -
OFE =3 20 2S5 9ch[1e] Mext £T HTS =2 I, AT As, Lk 7B,
@R DEOEY, Y T, L7, 2 U4 U RETE RIS HED 6 2ofs MES
2l WAO| LIEHLET YLt

HA BEH ET BAR % (Klaus Schuab)@] A (HaX 4 BEI0A Of 48T HEo|
Jle LEo oif SWXTE ool 374K €D TEMo= C|E T2 A3l UCh
olaigt JiE2 4 Te| MRES ASHAM Bo ETGL HEU: U =0 SEHE g
JEoz FEAFN O LIS X4t DAlE S A BHES ABLT 4 U= AHOT R

Execute

-

0 2616

(02l 242] 47+ sheisie) Mol ofat Eof 75



